



茶商云集 名茶飘香

2013 中国(信阳)国际茶业博览会开幕

信阳消息(见习记者 熊晓辉) 2013 中国(信阳)国际茶业博览会(简称茶博会)于4月28日上午开幕。此次茶博会参展产品涵盖六大茶类、中国十大名茶,以及与茶相关的产品等,来自国内外200多家企业参与此次展出。

本届茶博会有来自福建、台湾、云南、贵州、广东、广西、湖南、湖北、

浙江、安徽、上海、香港、新疆等17个产茶省市的参展企业,参展商还包括日本、越南、斯里兰卡等国和全国茶界知名大企业、大品牌及本省、本市的著名茶企及与茶相关企业,所有参展企业超过200家。

本届茶博会参展产品涵盖六大茶类:普洱、铁观音、黑茶、白茶、红茶、绿茶,中国十大名茶全部聚齐。与

茶相关的产品如:茶具、茶包装、茶食品、茶医药保健品、茶加工机械、茶树专用肥、专用生物制剂等,品类齐全。充分体现产品特色,展示企业文化和中国茶产业的欣欣向荣。

今年茶博会从4月28日一直持续到5月2日,历时5天。节会期间,为市民提供一个品茶、赏茶、购茶、了解茶文化、增加茶知识的好去处。

《信阳茶文化》系列邮票首发 方寸间显信阳魅力

信阳消息(见习记者 王洋刘方)昨日上午,《信阳茶文化》系列邮票暨圭亚那《鸡公山》邮票首发式在百花之声广场举行,仪式吸引了众多集邮爱好者,著名邮票设计家阎炳武现场为集邮迷在新购买的邮品上签字。

首发当日虽然天气炎热,但并没有阻挡住集邮迷们的热情,他们很早就来到现场排队等待购买和签名。很多人都表示,这是信阳首次以邮票的形式,全面而丰富地展现我市悠久的茶文化,“茶票”值得收藏。

据了解,该系列邮票由“中国邮票设计第一人”阎炳武和国内装帧届大师、著名邮票设计家刘钊联合设计。首发的《信阳茶文化》系列邮票1套6枚,分为《茶之境》、《茶之颂》、《茶之道》、《茶之器》、《茶之城》、

《茶之誉》。邮票精选信阳茶文化历史典故、山水意境、茶道礼法、出土茶器等为内容,以信阳茶文化为主线,凝练境、颂、道、器、城、誉六点最具信阳特色的题材,深度展示了信阳茶文化精髓。同时首发的还有《鸡公山》邮票小型张1枚,该邮票由中国邮政首次联合南美国家——圭亚那同步发行,这是外国邮政第一次发行信阳题材的纪念邮票,鸡公山风景区也是首次登上外国邮票。

作为宣传、推广信阳的重要载体,该系列邮票的发行,将使我市增添新的“国家名片”,为扩大信阳的国际知名度,让海外友人共赏信阳美景、共享风土人情打开了一扇窗口,对推动信阳茶文化的宣传与弘扬、促进文化交流与发展产生积极而深远的影响。

唱信阳民歌 展豫南风情

信阳第二十一届国际茶文化节

民间歌舞专场演出举行

信阳消息(见习记者 刘方)4月27日晚,由市政府主办,市委宣传部、市文化广电新闻出版局、市广播电视台协办的信阳第二十一届国际茶文化节民间歌舞专场演出在百花之声隆重举行。

当晚,羊山新区夜色如画,演出现场歌舞欢腾。大型歌舞《春潮颂》拉开了整场晚会的序幕,热闹喜庆的场面迅速点燃了现场观众的热情。《歌从信阳来》、《黄柏山之歌》等由信阳本地艺术家创作的歌曲描绘了信阳人身边的秀美山水,引起了现场观众的强烈共鸣,不少观众甚至不自觉地

跟随曲调打起了拍子。舞蹈《看灯》、民间打击乐《锣鼓闹茶香》和新县民歌组合《打补丁·表哥与表妹》等节目,展现出了鲜明的信阳地方歌舞特色,展现出了信阳人民勤劳智慧、灵动俏皮的一面。特别是一系列的方言民歌,原汁原味地表现出了信阳民歌清新明快、朗朗上口的特点,演员甜美朴实的歌声不时将晚会气氛推向高潮。很多观众表示,这样能真正展示信阳人风采,体现信阳本土文化的茶文化节晚会才是群众真正喜闻乐见的晚会。最后,晚会在《信阳最美丽》的优美旋律中落下帷幕。



为庆祝信阳第二十一届国际茶文化节,4月26日,由河南省现代文化发展中心、信阳市荆河区委宣传部、人民艺术家网等单位联合主办的“江山多娇”——全国名家书画精品展在信阳何家安艺术馆开幕。此次书画展共展出书画名家作品130余幅,中国书协主席张海、中美协副主席冯远、上海美术馆馆长方增光等全国知名书画家的名作也在画展中亮相。图为书画爱好者在参观名家书画作品。
见习记者 熊晓辉 摄

信阳市市政管理处

明港工商分局

郑州金成房地产有限公司信阳分公司

祝信阳第二十一届国际茶文化节圆满成功!